Le Moustier

Distance : 9 km 388
Dénivelé positif : 308 m, négatif : -302 m
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Point Distance Vers le point suivant
Alt. |cumulée Notes Dist. Durée
Nom m km km Randonnée

69.0 0.000 gD:ulghp;Iace du village, longer les murs du chateau que I'on contourne par la 0.236 3 minutes 42 secondes
1 70.8 0.236 Rester sur le goudron, a droite 0.293 4 minutes 35 secondes
2 73.0 0.530  Au carrefour, a guche 0.257 4 minutes 1 seconde
3 75.0 0.787 Monter a droite 0.468 12 minutes 4 secondes
4 120.7 1.255 Aprés le hameau, poursuivre sur le sentier balisé (GR36) 0.197 3 minutes 6 secondes
5 110.2 1.452 A la patte d'oie; a gauche 1.218 21 minutes 19 secondes
6 85.8 2.670 | Tout droit 0.143 2 minutes 13 secondes
7 84.0 2.813 Au carrefour, seconde a gauche (suivre le GR) jusqu'au pont 0.445 6 minutes 52 secondes
8 74.0 3.257  La Vézere passée, tourner a gauche sur la D706 0.671 10 minutes 28 secondes
9 74.9 3.929 Ap,re_s un aller-retour vers la Maison fo_rte d(_e Reignac, monter par le parking du 1.629 30 minutes

préhisto-parc et continuer par le sentier qui remonte la combe.
10 | 125.7 5.558  Monter en face 0.233 5 minutes 26 secondes
11 90.1 5.791 | A gauche 0.276 20 minutes 21 secondes
12 181.9 6.067 Sur la route, prendr_e a drplt,e sur quelques métres puis prendre la premiére a 0.506 14 minutes 25 secondes
gauche par un sentier balisé

13 181.3 6.573 Suivre le sentier balisé a gauche 0.756 13 minutes 27 secondes
14 107.7 7.329 | Continuer de descendre le vallon en face 0.506 8 minutes 1 seconde

15 92.0 7.835| A gauche 0.181 2 minutes 48 secondes



16 85.0 8.016 Sur la route, prendre a gauche 0.851 13 minutes 13 secondes

17 72.4 8.867 Au carrefour, prendre a droite, passer le pont 0.314 4 minutes 52 secondes
18 69.0 9.181 | A gauche pour revenir au parking. - -
75.0 9.388 - -

Temps de parcours

Section Distance Estimation Randonnée

Globalité de la route 9 km 388 3 heures 4 minutes

Totaux des plages de valeurs : Distance : 9 30 km Galn/perte d'élévation = 3168 m, -315 m Pente maximale - 27 7% -27 8% Pente moyenne : 6.1%, -B.7%




